



В Челябинской области проводится проверка информации из социальных сетей о загрязнении водного объекта

В социальных сетях размещена информация о том, что один из водных объектов города Коркино имеет загрязнение.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по указанию руководителя следственного управления организована и проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будут установлены обстоятельства произошедшего, дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц, в чьи обязанности входит надзор за чистотой данного природного объекта.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

04.05.2023

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1786965>